
Transfusionsmedicin 1BA180 HT20

Antal respondenter: 18
Antal svar: 5

Svarsfrekvens: 27,78 %

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utvecklat värdefulla kunskaper
/färdigheter.   
Jag uppfattar att jag genom denna kurs utvecklat 
värdefulla kunskaper/färdigheter.

Antal 
svar

i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 0 (0,0%)

i hög grad
2 

(40,0%)

i mycket hög grad
3 

(60,0%)

Summa
5 

(100,0%)

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utvecklat 
värdefulla kunskaper/färdigheter. 4,6 0,5 11,9 % 4,0 4,0 5,0 5,0 5,0



Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla lärandemål.    
Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla 
lärandemål.  Antal svar
i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 0 (0,0%)
i hög grad 2 (40,0%)
i mycket hög grad 3 (60,0%)

Summa
5 

(100,0%)

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla 
lärandemål.  4,6 0,5 11,9 % 4,0 4,0 5,0 5,0 5,0

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom kursen – från lärandemål till 
examination.    
Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom kursen – 
från lärandemål till examination. 

Antal 
svar

i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 0 (0,0%)

i hög grad
3 

(60,0%)

i mycket hög grad
2 

(40,0%)

Summa
5 

(100,0%)

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom kursen – från
lärandemål till examination.  4,4 0,5 12,4 % 4,0 4,0 4,0 5,0 5,0



Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till ett vetenskapligt förhållningssätt
(till exempel analytiskt och kritiskt tänkande, eget sökande och värdering av 
information).
Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till ett 
vetenskapligt förhållningssätt
(till exempel analytiskt och kritiskt tänkande, eget 
sökande och värdering av information).

Antal 
svar

i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 0 (0,0%)

i hög grad
3 

(60,0%)

i mycket hög grad
2 

(40,0%)

Summa
5 

(100,0%)

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till ett 
vetenskapligt förhållningssätt
(till exempel analytiskt och kritiskt tänkande, eget sökande 
och värdering av information). 4,4 0,5 12,4 % 4,0 4,0 4,0 5,0 5,0



Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående under kursens gång för idéer och 
synpunkter 
på kursens utformning och innehåll.
Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående under 
kursens gång för idéer och synpunkter 
på kursens utformning och innehåll.

Antal 
svar

i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 0 (0,0%)

i hög grad
2 

(40,0%)

i mycket hög grad
3 

(60,0%)

Summa
5 

(100,0%)

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående under 
kursens gång för idéer och synpunkter 
på kursens utformning och innehåll. 4,6 0,5 11,9 % 4,0 4,0 5,0 5,0 5,0

Jag upplever att kursen bidragit till att jag blir väl förberedd för mitt framtida yrke.
Jag upplever att kursen bidragit till att jag blir väl 
förberedd för mitt framtida yrke.

Antal 
svar

i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 0 (0,0%)

i hög grad
2 

(40,0%)

i mycket hög grad
3 

(60,0%)

Summa
5 

(100,0%)



MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag upplever att kursen bidragit till att jag blir väl 
förberedd för mitt framtida yrke. 4,6 0,5 11,9 % 4,0 4,0 5,0 5,0 5,0

Kursen byggde vidare på mina kunskaper från tidigare kurser under utbildningen.
Kursen byggde vidare på mina kunskaper från tidigare 
kurser under utbildningen.

Antal 
svar

i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)

delvis
1 

(20,0%)

i hög grad
1 

(20,0%)

i mycket hög grad
3 

(60,0%)

Summa
5 

(100,0%)

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Kursen byggde vidare på mina kunskaper från tidigare 
kurser under utbildningen. 4,4 0,9 20,3 % 3,0 4,0 5,0 5,0 5,0



Jag har fått användbar återkoppling.   
Jag har fått användbar återkoppling. Antal svar
i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 1 (20,0%)
i hög grad 3 (60,0%)
i mycket hög grad 1 (20,0%)
Summa 5 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Jag har fått användbar återkoppling. 4,0 0,7 17,7 % 3,0 4,0 4,0 4,0 5,0

Vi studenter uppmuntrades att ta ansvar för vårt eget lärande.   
Vi studenter uppmuntrades att ta ansvar för vårt eget 
lärande. Antal svar
i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 0 (0,0%)
delvis 0 (0,0%)
i hög grad 3 (60,0%)
i mycket hög grad 2 (40,0%)

Summa
5 

(100,0%)

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Vi studenter uppmuntrades att ta ansvar för vårt eget 
lärande. 4,4 0,5 12,4 % 4,0 4,0 4,0 5,0 5,0



Kursen var forskningsanknuten.   
Kursen var forskningsanknuten. Antal svar
i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 1 (20,0%)
delvis 1 (20,0%)
i hög grad 1 (20,0%)
i mycket hög grad 2 (40,0%)
Summa 5 (100,0%)

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min Undre kvartil Median Övre kvartil Max
Kursen var forskningsanknuten. 3,8 1,3 34,3 % 2,0 3,0 4,0 5,0 5,0

Kursens styrkor?   
Kursens styrkor?
Kursens upplägg/schema var jättebra! Man kunde verkligen fokusera på de olika momenten; alltså först på föreläsningar, sen på labbarna, 
artikel, PBL och studier inför tentan och labbrapport skrivning. Labbarna var också mycket roliga och intressanta! Jag tycker att man lärde sig 
mer när man utgick från patientfall, då det liknar riktiga situationer som man kan stöta på i kliniska verksamheten. Det var också väldigt bra att 
ha fyra dagar för att plugga inför tentan :) tentan speglade också mycket bra kursens innehåll. Och det var bra att föreläsningarna kunde spelas
in.
Det var bra med flera dagars labbperiod och att det var anknyten till patientfall. 
Upplägget var bra att vi hade samtliga föreläsningar i början av kursen och sen labbar, pbl frågor, flera moment för att jobba med materialet 
som föreläsningarna presenterade.  
Pbl frågorna var mycket bra och även seminariet efter, det kändes som är bra förberedelse till tentan.  
Laborationerna och PBL uppgiften var extremt lärorikt, då man fick utnyttja de information man fick från föreläsningarna. Genom vetenskaplig 
artikel uppgiften fick man en mer forskningsankuten riktning, vilken var intressant. Dessutom var kursen inte så stressigt så man fick verkligen 
tid och tänka efter, särskilt inför tentan. 
Engagerade lärare 
Tycker att kursens upplägg var bra strukturerat.

Förbättringsförslag?   
Förbättringsförslag?
Det skulle ha uppskattats om man fick tydligare instruktioner på redovisning av artikel. Alltså om det fanns en tidsgräns eller antal slide som 
man fick använda.  

Det skulle också ha varit bra om man fick nån feedback på sin laborationsplanering, bara för att försäkra sig att man har tänkt använda 
lämpliga metoder. 

Det skulle också ha uppskattats att veta mer hur rapporten skulle se ut. Det pratades om ett mall, men jag hittade inte den på filer.
Det vore bra att kolla igenom förberedelserna innan vi börjar att labba så man börjar med rätt metod. Särskilt i början är det svårt att veta vart 
ska man börja, med vad, lite mer hjälp i början av labben skulle uppskattas.
Mer information kring uppgifterna, då man fick inte tillräckligt skriftligt instruktioner för uppgifterna, detta medförde att man var lite osäker hur 
uppgifterna gick till. Dock kunde man kontakta lärarna kring uppgifterna och man fick även snabba svar. 
Studiebesök på substratenheten när det inte är covid 
Att skicka föreläsningar i pdf format en dag innan föreläsning.



Övriga kommentarer?   
Övriga kommentarer?
Tack för att ni spelade in föreläsningarna också, det hjälper jättemycket när man pluggar till tentan och man kan lyssna igen till delar som var 
svåra för första gången. 
Inget särskilt. 
Bra att kurslitteraturen fanns online och extra kompendiet.  
Artikel arbetet var lite oklart 

Jag har haft tillgång till de resurser som behövdes för att kunna klara av den 
webbaserade undervisningens aktiviteter.
Jag har haft tillgång till de resurser som behövdes för att 
kunna klara av den webbaserade undervisningens 
aktiviteter.

Antal 
svar

I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)

Delvis
1 

(20,0%)

I hög grad
2 

(40,0%)

I mycket hög grad
2 

(40,0%)

Summa
5 

(100,0%)

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartilMax

Jag har haft tillgång till de resurser som behövdes för att 
kunna klara av den webbaserade undervisningens aktiviteter. 4,2 0,8 19,9 % 3,0 4,0 4,0 5,0 5,0



Eventuella ändringar i innehållet pga. den rådande situationen (gällande Covid-19)
kommunicerades tydligt.
Eventuella ändringar i innehållet pga. den rådande 
situationen (gällande Covid-19) kommunicerades tydligt.

Antal 
svar

I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 0 (0,0%)

I hög grad
2 

(40,0%)

I mycket hög grad
3 

(60,0%)

Summa
5 

(100,0%)

MedelvärdeStandardavvikelseVariationskoefficientMin
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Eventuella ändringar i innehållet pga. den rådande 
situationen (gällande Covid-19) kommunicerades tydligt. 4,6 0,5 11,9 % 4,0 4,0 5,0 5,0 5,0

Har du några förslag och/eller synpunkter om hur den digitala/webbaserade 
undervisningen kan förbättras?
Har du några förslag och/eller synpunkter om hur den digitala/webbaserade undervisningen kan förbättras?
Jag tyckte att det funkade ganska bra. 
Förutom otillräckliga instruktioner, var kursen i sig väldigt bra och intressant. Det var även bra att föreläsningarna spelades in. 
Alla live föreläsningar spelades in vilket är väldigt bra. En sak är att missa det pga eget bevåg annat är om det blir strömavbrott. Då borde inte 
det vara till grund för studenterna tillgång till föreläsningar, gäller samtliga kurser. 


